
 

MR Bosbeekschool 

Notulen vergadering 10 maart 2025 

Aanwezig: Eelco, Liesbeth, Frans, Wouter, Daniëlle, Lindy, Antoinette en Lot 

  
1. Opening         

2. Discussie/mededelingen directie (Wouter Sommers)                      

a. Foto voor de website = gelukt 

b. Personele zaken – informatie 

*Lindy Joosten gaat per 1 april als leerlingbegeleider werken bij Auris. 

Deedee neemt de woensdag in groep 8 van Lindy over. Tamara geeft op 

maandag t/m woensdag les aan groep 7 en zal vanaf 1 april de 

donderdagochtend en vrijdagochtend erbij nemen. Voor de 

donderdagmiddag wordt nog een leerkracht gezocht en anders wordt het 

intern opgelost.  

*Mariëtte draait vanaf eind maart weer fulltime groep 5.  

c. WMK vragenlijst (werk met kwaliteitskaarten) 

De resultaten van de ouders en leerlingen doorgenomen. Een aantal punten 

kleuren wederom rood. Zou het hanteren van de methode 'vreedzame 

school' voldoende zijn? Hier met elkaar over gesproken.  

De leerkrachten hebben de resultaten per groep bekeken en besproken. Zij 

hebben scherp waar ze op moeten letten en waar ze het gesprek over 

kunnen voeren met de leerlingen (vervolgstap).  

De vragenlijst aan de ouders is bovenschools verspreid. Er stond in de mail 

dat het 10 minuten zou duren om het in te vullen. En de ouders kregen maar 

3 vragen. We vinden dit allemaal erg apart. Wouter heeft dit eerder al 

teruggekoppeld aan het bestuursbureau. We vinden het verder echt wel een 

gemiste kans dat er niet meer vragen worden gesteld.  

d. Schoolzelfevaluatie n.a.v. M toetsen en E toetsen   

Wouter heeft de trend 2022 t/m 2025 met ons doorgenomen. Op de 

studiedag hebben de leerkrachten alle resultaten met elkaar besproken 

daarvoor had iedere leerkracht zijn/haar eigen groep al geanalyseerd. We 

hebben over ieder vak gesproken. We zijn benieuwd hoe het resultaat van 

begrijpend lezen gaat zijn in de toekomst, wanneer we op een andere manier 

werken.  

e. Concept formatieplan  



Plan van inzet gesprek is op 24 maart. Wouter kan op dit moment nog niets 

delen wat betreft de formatie, hij licht toe hoe een formatie proces verloopt. 

Eind april zal er meer duidelijk zijn. Dan kan dit punt weer op de agenda.  

f. Evaluatie jaarplan: GD3: Didactisch vakmanschap 

Dit punt schuiven we door.   

3. Lopende zaken         

a. TSO  

-Status schaduwhoek, er wordt navraag gedaan.  

-Contract wordt einde van het schooljaar weer aangepast.  

-De bezetting gaat goed.  

-Voor de volgende vergadering om input vragen aan de leerkrachten.  

b. OR/vrienden van de Bosbeekschool  

-Bestuurswisseling is rond. De twee nieuwe bestuursleden zijn nu ingeschreven. 

Een jaarverslag wordt nu geschreven.  

c. Vergroening schoolplein  

Onder de tafeltennistafel liggen nu tegels en er is een waterbaan gerealiseerd.  

De commissie groene schoolplein is laatst weer samengekomen en heeft een 

lijstje gemaakt met wat er nog moet gebeuren de komende tijd.  

4. Evaluatie van discussie directie – besloten (alleen MR leden)   

5. Communicatie         

6. Ingekomen stukken        

a. GMR vergadering – 13 maart 

b. MR/GMR vergadering – 24 maart (We wachten even de inhoud af.) 

7. Actielijst        
8. Rondvraag  

 

Actie Lijst 
 Wouter 

· Strategische koers IJmare delen met de MR. 

Evaluatie jaarplan: GD3: Didactisch vakmanschap 

Eelco 

· Voor op de agenda  

-einde schooljaar: begrijpend lezen 

-eind april: formatieplan 

-Eindadvies groep 8 

-Om de 3 vergaderingen 'groene schoolplein' bespreken. 

-Contact opnemen met Lisette (GMR-lid) einde van de week. Vragen naar de GMR   

vergadering van 13 maart.  

 


